

# “宁”乘日票来了,南京公交任我行

购票者可在指定的一天或两天内无限次乘坐南京公交,只限2元一票制线路哦

现代快报讯(记者 李娜)8月8日,现代快报记者从南京公交集团获悉,即日起,南京公交集团推出“宁”乘日票优惠乘车服务。购买“宁”乘单日/双日票的乘客,可在指定的一天或两天内,在2元一票制线路单人无限次乘坐南京公交(不含江宁、溧水、高淳公交),以满足市民和游客在短期内多频次使用公共交通的需求。

据介绍,南京公交“宁”乘日票的票价为,单日票原价8元,现优惠价5.99元,购买后立即生效,当日24时前可使用;双日票原价16元,现优惠价9.99元,购买后立即生效,次日24时前可使用。用户可根据自身出行安排选择单日票或双日票进行购买,且在同一天仅能购买一张日票。

用户可以打开支付宝首页,在搜索栏输入“南京公交集团宁乘日票”进入小程序购买,或扫描小程序码,直接跳转进入。

购买“宁”乘日票生效后,有两种扫码乘车方式:一种是在支付宝首页的出行板块,切换公交卡,使用金陵通权益卡乘车码扫码乘车;一种是在



公交站涂装了“宁”乘日票的广告 南京公交集团供图

小程序“我的”-“全部日票”中,点击已生效日票,进入详情后点击“去乘车”,跳转至金陵通权益卡乘车码扫码乘车。同时,用户还可以在日票详情内查看优惠乘车记录。

“宁”乘日票可用于南京公交集团旗下票价为2元一票制线路(江宁、溧水、高淳公交除外)。

需要注意的是,“宁”乘日票购买后立即生效,单日票有效期至购买当日24时,双日票有效期至购买次日24时。例如:用户在8月8日12时购买了单日票,那么这张票的有效期截至8月8日24时;如果用户在8月8日12时购买了双日票,那么有效期截至8月9日24时。

## 油价大降,加满一箱省12.5元

现代快报讯(记者 王新月)8月8日,国家发改委发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2024年8月8日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨分别降低305元、290元。据悉,本轮调价调整是2024年第十六次调价,是2024年的第六次下调,创今年以来最大跌幅。

8月8日,江苏省发改委发布了江苏省成品油价格调整公告,从8月8日24时起,江苏省内,89号汽油最高零售价格是7.23元/升,92号最高是7.71元/升,95号最高是8.21元/升,

0号柴油最高7.37元/升,分别下调0.23元、0.25元、0.25元、0.25元。

按油箱容量50升计算,加满一箱92号汽油,将节省12.5元。

据卓创资讯分析认为,本计价周期(7月25日24时—8月8日24时),美国非农就业数据疲软,再次引发了人们对美国经济衰退可能即将到来的担忧,欧美原油期货出现明显下滑,另外叠加全球股市下挫等,原油价格下跌至六个月以来低点。虽然后期美国原油库存下降,加之中东局势紧张,国际油价脱离六个月低点,但反弹幅度较为有限。受此影响,国内参考的原油

变化率负值范围内持续下行。

本次调价过后,2024年成品油调价将呈现“七涨六跌三搁浅”的格局。

后期来看,国际原油方面,中东地缘局势、利比亚油田减产等消息对原油市场继续提供支撑,而宏观数据不佳,经济及需求前景令人担忧,对国际油价走势形成一定抑制。按照当前原油价格测算,原油变化率处于负值范围,新周期首日或下调30元/吨。若原油在利好支撑下,反弹走势得以延续,届时变化率或由负转正。下一次调价窗口将在2024年8月22日24时开启。

## 社区趣味小课堂,教青少年健康上网



现代快报讯(记者 谢喜卓 马壮壮)青少年如何在网络世界中保护自己?如何做到健康上网?用什么方式可以了解周围的世界?8月7日下午,现代快报欢乐社区行来到南京鼓楼区挹江门街道回龙桥社区,社区青少年活动室开展的趣味小课堂回答了这些问题。

“小朋友们,你们平时都在什么地方接触各种信息?”“我在手机上看!”“我会跟着爷爷看报纸了解新闻。”“爸爸开车时会打开收音机,播音员会播报很多消息。”课堂一开始,大家发言都十分积极,仔细思考日常生活中接触新闻的场景。有的小朋友最近一直在关注巴黎奥运会,“我就是从新闻上了解到这次中国队的最后一枚金牌,是黄雨婷和盛李豪获得的,他们射击时太帅啦。”大家还聊到了天气新闻,和生活息息相关,可以提醒每个人外出时是否需要带伞,所以也很重要。

在随后的网络素养小课堂中,大家一起遨游网络世界,了解网络世界给我们带来的利与弊,教小朋友们不要沉溺于网络,既要学会保



小朋友积极举手回答问题 现代快报/现代+记者 马壮壮 摄

护自己,也要不去伤害他人。此外,小课堂还结合幽默有趣的动画视频,带着大家更直接地去感受染上网瘾的后果,要在纷繁复杂的网络上保持清醒的头脑,以后一定要做到安全上网、健康上网、文明上网。

11岁的田皓宇小朋友来自南京财经大学附属小学,在此次培训中,他明白了健康上网的重要性。他说,在网上不能当“键盘侠”,更不能把自己的情绪随意宣泄到网上。他还表示,如果在网上看到虚假信息,不仅要拒绝传播,还要及时举报,防止别人受骗。

陈乐怡和陈静怡是一对孪生姐妹,培训结束都收获满满。“我们平时也会看新闻,体育类的稍微多一点,特别是正在进行的奥运会,我们都很喜欢全红婵。”谢景然今年12岁,她认为网络带来了许多便利,阅读也丰富了她的视野。

本次活动由回龙桥社区主办。“这场小课堂加深了小朋友们对网络世界的认知。”回龙桥社区党委书记徐节表示,趣味小课堂的开展,有助于青少年提高思考能力与辨别能力,增强了网络安全意识,提升了大家甄别网络谣言的能力。

## 女大学生下河救人,婉拒万元感谢金

现代快报讯(通讯员 邮轩 记者 顾潇)近日,扬州一名七旬老奶奶不慎跌入河塘中,危急时刻,一名经过现场的女大学生立即跳入河塘游向老人,用尽全身力气将其拖向岸边,在岸边群众的协助下,老人最终被安全救上岸。事后,这名女大学生还婉拒了老奶奶家属送来的一万元现金。

“小袁,你是我姐姐的救命恩人,我们全家准备了一万元现金以表对你的感激之情,请你无论如何都要收下。”“徐叔叔,这钱我不能收,救人是应该的啊。”近日,家住界首镇创业路的徐先生,来到该镇鹭湖社区东风小区女大学生袁婷的家中,拿出一万元感谢金,感谢女孩对他七十多岁姐姐的救命之恩,被袁婷婉言谢绝。

原来,7月31日上午9时,徐奶奶不慎跌入界首镇雪枫广场

的河塘中,她在水中拼命挣扎,骑电瓶车经过的袁婷听到呼救声后,立即下车循声寻找。看见徐奶奶后,袁婷没有丝毫犹豫,纵身跳入河塘游向老人,随后紧紧抓住老人的后衣领,用尽全身力气将其拖向岸边,在岸边群众的协助下,老人最终被安全救上岸。确认老人无恙后,袁婷默默离开现场。

徐奶奶被救后,其家人经多方打听,终于得知救命恩人的姓名、家庭住址。为表感激之情,徐奶奶的家人特意准备了一万元感谢金送到袁婷家中。在袁婷婉拒感谢金后,徐奶奶的家人又定制了一面印有“见义勇为 品德高尚”的锦旗送给袁婷。

据了解,袁婷是金陵科技学院电子信息工程专业的学生,在校期间表现优异,多次参与志愿服务活动,是同学们眼中的热心人。

## 全球最大最环保汽车运输船交付出江



“礼诺极光”轮顺利驶离码头 通讯员供图

现代快报讯(通讯员 杜厚泽 王军凯 记者 严君臣)8月8日6时许,在“海巡06916”艇和3艘大马力拖轮的保障下,由招商局重工(江苏)有限公司建造的9100吨汽车滚装船“礼诺极光”轮顺利驶离码头,开启了首航之旅。这标志着目前全球最大、最环保的汽车运输船顺利交付。

为保障该轮顺利交付,南通海事部门主动靠前服务,对接招商局工业海门基地,加强船舶全生命周期监管,在船舶手续办理、LNG燃料加注、应急保障等方面提供专业指导。同时充分发挥全要素水上“大交管”作用,通过“智慧海事”“智汇江海”平台发布航行安全信息,提醒来往船舶加强值守,对该轮进行全方位立体化的交通组织和现场维护。

据悉,该轮是招商工业海门基地新造的首艘双燃料和零碳就绪“极光级”汽车滚装船,由Deltamarin设计,全长199.9米,型深196.4米,型宽37.6米,型深14.53米,设计吃水9.35米,运载能力达9100车,并且拥有增强甲板和内部坡道系统,可在14个甲板上装载汽车。船舶顶层甲板还设有1500平方米的太阳能电池板,可节省30%—35%的电机生产电力。除此之外,该轮还配备1台低速双燃料主机和3台双燃料发电机,可使用LNG和常规燃料,还有挪威DNV船级社“氢燃料就绪”和“甲醇燃料就绪”人级符号,是目前汽车运输船领域中首型可使用碳中和燃料的船舶,也成为目前全球最大、最环保的汽车运输船。

## 83岁拆迁居民行动不便 高淳公证处上门公证

现代快报讯(通讯员 邢梅 邢光理)连日来,高淳公证处工作人员深入淳溪、古柏等地,为征地拆迁居民提供上门公证服务,筑牢幸福“安居梦”。

据了解,今年以来,高淳公证处坚持“便民、利民、为民”的服务宗旨,积极履行职责,启动绿色通道,为高龄老人、行动不便的当事人提供上门公证服务,不断提升人民群众对公证工作的满意度。家住淳溪街道的史明兴,今年已是83岁高龄,且右腿曾经做过手术行动不便。为了

帮他办理房屋拆迁补偿安置协议公证,领取房产证。8月8日,公证员主动作为,及时与老人所在村委联系,上门为其办理相关事宜。考虑到老人年龄大且书写不方便,公证员就采取让他在公证书上按指印的办法使他顺利拿到了公证书。邢老表示自己和已故老伴的心愿总算完成了。今年以来,高淳公证处仅上门为征地拆迁户办理公证的就有50多件,用实际行动诠释了公证“预防纠纷 减少诉讼”的职能作用,赢得政府部门和广大居民的点赞。